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 Председник Уставног суда Владан Петров апеловао је на Високи савет судства (ВСС) и
Високи савет тужилаштва (ВСТ) да "у кратком року закажу заједничку седницу и да
разматрају питање његовог разрешења, односно разматрају његову активност јавну и
сваку другу и евентуално поднесу предлог Народној скупштини за његово разрешење".

  

- Пошто сам ја изабран од судске власти, уколико та правосудна власт оцени да сам ја
прекршио забрану сукоба интереса, да сам се бавио политиком, да сам вршио политичку
делатност у корист режима или било кога, можда једне личности, уколико они утврде
такав предлог и кад га буду утврдили ја ћу поднети оставку на место председника
Уставног суда и судије Уставног суда. Нећу чекати Народу скупштину да ме разреши јер
ја сам легитимитет да будем судија Уставног суда добио од судске власти, а не од
политике - рекао је Петров за Радио телевизију Србије (РТС).
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Он је, поводом његовог јучерашњег интервуја у Политици, рекао да су се "јавили неки
натписи у медијима који су апсолутно извргнули руглу тај интервју са насловом 'Судство
се мора заштити од политике, али не и отргнути од Устава и државе'".

  

Позвао је судије и тужиоце, своје студенте, да прочитају овај интервју и нарочито "део
где објашњава шта по Уставу и закону јесте могуће кад је реч о судији који повреди
Уставну забрану политичког деловања, то је основ за његово разрешење у законом
прописаном поступку".

  

- О томе одлуку не доноси политичка власт како су поједини интерпретирали, не доноси
председник Уставног суда, ни председник државе, већ ВСС - навео је Петров.

  

Петров је за Политику изјавио да "санкција за оне судије које су прекршиле забрану
политичког деловања и које се јавно декларишу као противници актуелне власти, као да
многи уз њену помоћ нису аванзовали на функцијама, јесте разрешење".

  

- У питању је сукоб интереса који мора и може бити санкционисан губитком судијске
функције. Проблем је само у томе "што врана врани очи не вади". Принципу
некажњавања комплементаран је манир јавног незамерања - рекао је Петров.

  

(Бета)
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